

УДАРНИК

Газета Кантона ВКП(б), Кантисполкома и Кантирофсовета. Золотое АССРИ
№ 62 (251) 3 ДЕКАБРЯ 1934г. | Выходит 1 раз в пять дней.

Правительственное сообщение.
Первого декабря в 16 часов 30 минут в городе ЛЕНИНГРАДЕ в здании ленинградского совета (бывший Смольной) от руки убийцы подосланного врагами рабочего класса, погиб секретарь Центрального и Ленинградского Комитетов ВКП(б) и член президиума ЦК ССР СЕРГЕЙ МИРОНОВИЧ КИРОВ. Стрелявший задержан. Личность его выявляется.

Смерть тов. Кирова еще крепче сплотит ряды рабочих колхозников и всех трудящихся во круг партии ЛЕНИНА-СТАЛИНА в беспощадной борьбе с врагами пролетариата.

От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии большевиков.

Центральный Комитет ВКП большевиков с великим прискорбием извещает партию рабочего класса, всех трудящихся союза СССР и трудящихся всего мира, что первого декабря в Ленинграде от предательской руки врага рабочего класса погиб выдающийся деятель нашей партии пламенный безстрашный революционер, любимый руководитель, секретарь центрального и Ленинградского Комитетов ВКП большевиков, член полит бюро ЦК ВКП(б) Сергей Миронович КИРОВ.

Потеря тов. КИРОВА любимого всей партией и всем рабочим классом СССР крестально чистого неколебимого стойкого партийца большевика—Ленинца отдавшего всю свою яркую славную жизнь делу коммунизма, является самой тяжелой потерей для всей партии и страны советов за последние годы.

Центральный Комитет верит, что память о тов. КИРОВЕ светлый пример его безстрашной и не утомимой борьбы за пролетарскую революцию за строительство социализма СССР будут вдохновлять миллионы пролетариев и всех трудящихся на дальнейшую борьбу за торжество социализма за окончательное искоренение всех врагов рабочего класса.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ БОЛЬШЕВИКОВ.

Центральный Исполнительный Комитет Союза за СССР с глубокой печалью извещает рабочих и рабочих колхозников и колхозниц и всех трудящихся Союза СССР, что первого декабря в 16 часов 30 минут в городе Ленинграде от руки убийцы врага советской власти и член президиума ЦК ССР КИРОВ СЕРГЕЙ МИРОНОВИЧ.

ПРЕЗИДИУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР.

Положить конец позорному отставанию по хлебо-закупкам.

Неповоротливость кооперативной системы, отсутствие помощи со стороны первичных партийных организаций, сельских советов и руководства колхозов является основной причиной позорного отставания хлебозакупок по нашему кантону.

Разве не преступное отношение со стороны базы немвогсоюза когда она не знает действительного положения о ходе хлебозакупки. По данным базы немвогсоюза значится закупленного хлеба 44 центнера, в то время как на самом деле закуплено около 100 центнеров. Сельские потребительские

кооперации благодаря отсутствию надлежющего руководства со стороны ответственного уполномоченного по хлебозакупкам—инструктора базы немвогсоюза тов. Ляхова, не подхватывают инициативу передовых колхозников желающих продать свои излишки хлеба.

Еще в октябре месяце трактористы—ударники Рогаткинской и Золотовской МТС тов. Козлов, Краснов, Гусельяков, и др. Объявили через печать о желании продать хлеб государству и приобрести нужные им товары, но вот уже и ноябрь прошел, а соглашения еще не оформлены.

Нашу партию постигло большое несчастье.

Первого декабря от руки злодея убийцы подосланного классовыми врагами погиб тов. КИРОВ. Не только для нас—его близких друзей и товарищей но для всех знавших его по революционной работе знавших как б о й ц а т о в а р и щ а и друга, смерть К и р о в а является ни чем невознаградимой утратой. От руки врага погиб человек который всю свою яркую жизнь отдал делу рабочего класса, делу коммунизма, делу освобождения человечества.

Тов. Киров представлял из себя образец большевика не знавшего страха, трудностей в достижении любой цели поставленной партией. Его прямая железная стойкость его изумительные качества вдохновенного требуна революции сочетались в нем той сердечностью и мягкостью в личных товарищеских, дружеских отношениях той лучистой теплотой и скромностью которые присущи настоящему Ленинцу.

Тов. Киров работал в разных частях Союза ССР во время подполья и после Октябрьской революции—в Тамске и Астрахани, Владикавказе и Баку—повсюду он высоко держал знамя партии и завоевывал для дела партии миллионы трудящихся своей не утомимой энергией и плодотворной работой революционера.

Девять лет тов. Киров руководил организацией нашей партии Ленинградской области. В кратком скорбном письме нет возможности дать оценку его деятельности среди трудящихся, трудно было бы найти нашей партии более подходящего руководителя для рабочего класса Ленинграда так умело славившего всех партийцев и весь рабочий класс вокруг партии. Он создал для всей Ленинградской организации ту атмосферу большевистской организованности дисциплины любви и преданности делу революции которыми отличался сам тов. Киров.

Ты был близок всем нам тов. Киров как верный друг любимый товарищ надежный соратник. До последних дней своей жизни и борьбы мы будем вспоминать тебя дорогой друг и будем чувствовать горе нашей утраты. Ты был всегда с нами в годы тяжелых боев за торжество социализма нашей страны ты был с нами всегда в годы колебаний и трудностей внутри нашей партии ты пережил с нами все трудности последних лет и мы потеряли тебя в момент когда наша страна достигла великих побед. Во всей этой борьбе во всех наших достижениях много твоей доли много твоей энергии силы и пламенной любви делу коммунизма.

Прощай наш дорогой друг и товарищ СЕРГЕЙ Сталин, Ордженикидзе, Молотов, Калинин, Ворошилов, Каганович, Микола, Андреев, Чубарь Жданов, Куйбышев, Рудзутак, Косиор, Постышев, Петровский, Енукидзе, Шкирятов, Ярославский, Ежов

Требуется немедленно сломать оппортунистическое сопротивление в вопросе хлебозакупок. Партийные организации, вновь избранные сельсоветы должны возглавить работу

по хлебозаготовкам. Развернуть по большевистски организационно массовую работу и в ближайшие дни план по хлебозакупкам выполнить на 100 процентов.

Золотовцы своего обещания по ремонту тракторов—не выполнили.

Приступая к ремонту тракторов рабочие спецдальствы и трактористы ремонтники Золотовской МТМ на первом своем производственном совещании, когда прорабатывался график ремонта тракторов дали твердое обещание отремонтировать в ноябре месяце два трактора. Блестнули об этом в печати, а выполнить не выполнили.

На 1 декабря Золотовская МТМ отремонтировала лишь один трактор, это говорит о том, что с самого начала ремонта Золотовцы опозорили себя. Хорошие слова произносимые на производственном совещании о досрочном производстве ремонта тракторов осталось на бумаге. Давать обещание и не выполнять его это не ударная, не большевистская работа.

Знает весь кантон о том, что Золотовская МТМ организационно не плохо подготовилась к ремонту но благодаря отсутствию подлинной борьбы за срочный ремонт, план ремонта тракторов в ноябре месяце не выполнен.

Золотовцы не должны допустить такого позора и в первой же пятнадцатке декабря наверстать упущенное и большевистскими темпами работы безусловно обеспечить ремонт тракторов в сроки предусмотренные графиком.

Г.
От редакции: В следующем номере будет сообщено как Золотовцы боролись за снятие с себя позорного пятна.

Канон.

О краевом слете

ударников животноводства

(Постановление бюро Саратовского краевого комитета ВКП(б) от 17 ноября 1934 года)

1) В целях лучшей подготовки и проведения зимовки скота в колхозах и совхозах края, учета образцовой работы ударников животноводства и широкого развития социалистического соревнования в области животноводства—созвать на 12 декабря в городе Саратове слет ударников-колхозников и рабочих совхозов в количестве 300 человек.

На съезде обсудить вопрос «О подъеме и развитии животноводства колхозов и совхозов в крае».

2) Бязать немобком, райкомы, канткомы ВП(б) начальников политотделов МТС и совхозов вокруг краевого слета развернуть широкую организаторскую и массовую политическую работу с колхозниками и рабочими совхозов, мобилируя их на образцовое завершение подготовки скота к зимовке, образцовый уход за скотом и сохранение поголовья, на борьбу за право получения мандата на краевой слет ударников животноводства.

3) Обязать краевые, республиканские, районные, кантонные, политотдельские газеты широко развернуть массовую работу по подготовке к слету.

4) Утвердить комиссию по созыву и проведению краевого слета ударников животноводства в составе: т.т. Мамичева, (председатель), Эпштейна, Жагара, Никонова, Безбородова, Матвеева, Белова, Назарова и Мартыненко. омиссия разработать программу работ слета.

Завоевать путевку на краевой слет ударников животноводства

Постановлением крайкома ВКП(б) от 17 ноября созывается 12 декабря в гор. Саратове краевой слет ударников животноводства. Нашему кантону предоставлено 6 мест.

На краевой слет ударников животноводства поедут лучшие люди из колхозов которые образцово проведут подготовку скота к зимовке, те которые уже показали и показывают образцовые примеры по уходу за скотом и борьбу за сохранение поголовья

До слета остается несколько дней, нужно немедленно развернуть ударную работу по завершению всех работ по животноводству.

Основное в подготовке скота к зимовке это: полностью обеспечить скот хорошими и светлыми помещениями, обеспечить подвозку не меньше как на 3 м ца кормов, дать в животноводство лучших людей которые действительно обеспечат образцовый уход и сохранение поголовья. Чуб.

Еще крепче будем драться за развитие животноводства.

Подготовка скота к зимовке и борьба за его сохранение является основным моментом в развитии животноводства, с этого и начал свою работу Меловской колхоз.

На сегодня колхоз имеет полностью отремонтированные помещения как для крупного скота, а также молодняка—1934 года и приготовлены помещения для приплода—1935 года.

Кормами колхоз обеспечен полностью и уже подвезено к месту зимовки скота с обеспечением не меньше как на 3 месяца.

Наряду с подготовкой к зимовке скота, колхоз крепко занимался вопросом организации крепкой животноводческой бригады. В настоящее время животноводческая бригада состоит из 26 проверенных на работе колхозников, большинство из которых уже показали образцы работы по сохранению животноводства.

Например овечий пастух

Лапански Илья К. Он летом пасет, а зимой вместе с своей женой ухаживает за овцами и их приплодом. В результате добросовестного ухода за овцами и ягнятами они имели в 1934 году от 150 овец 196 ягнят из которых пало за все время всего лишь 5 ягнят остальные сохранены и находятся в хорошей упитанности.

Конюх Лукьянычев С. Ф. он конюшит два года. Кроме того, что его лошади находятся в хорошей упитанности—нет падежа. А это оттого, что он проявляет большую заботу о коне—во время выкормить, напоить, вычистить и сделать все что хорошо для лошади.

Кроме указанных колхоз имеет еще целый ряд ударников животноводства и вот имея такую надежную животноводческую бригаду колхоз будет идти твердыми шагами в развитии животноводства.

Н.

Вот почему Суворовцы тянули назад

выполнение финплана.

В третьем квартале Суворовский сельсовет в выполнении финплана занимал первое место по кантону и держал в своих руках кантонное красное переходящее знамя, особую роль в выполнении финплана сыграли финударники. Самылиев Киреев, и Костерин, за что эти финударники были премированы центркомсодом и получили грамоты—звания финударника, но на этом успокоились и так успокоились что даже незаметили когда наступил четвертый квартал и незаметили того как в четвертом квартале очутились позади всех сельских советов и заняли по кантону 17 место, и только тогда когда был избран новый состав сельсовета во главе с председ. сельсовета тов. Кусмарцевым, который с первых дней своей работы крепко взялся за выполнение финплана и за установление причин такого позорного отставания Суворовского сельсовета где было обнаружено что тянули назад выполнение финплана IV квартала сам актив села т.е. члены правления колхоза как-то Костерин Евст.—неуплатил сельхоз налога—21 руб. 60 коп. Культсбора—6 руб. сельбюджета—15 руб. Захаров А. —неуплатил

сельхозналога 21 руб. 60 коп. культсбора—15 руб. сельбюджета 8 руб.

Соколов К. бригадир не уплатил сельхозналога 6 р. 40 коп. сельбюджета 10 руб. Костерин Владимир член ВЛКСМ секретарь колхоза неуплатил самооблажения 10 руб. гостраха 19 руб. сельбюджета 5 руб.

Антипов Дмитрий кандидат партии командир боркасса неуплатил сельхозналога 15 руб. самооблажение 14 руб. страховки 15 руб. сельбюджета —29 руб. и целый ряд других.

Вот это то и явилось причиной позорного отставания Суворовского сельсовета с выполнением финплана, потому что сам актив безответственно отнесся к погашению своих платежей.

Товарищи финактивисты, члены правления колхоза, бригадиры, позор вам так относиться к выполнению обязательств перед государством ведь вы должны быть застрельщиками в своевременности уплаты всех платежей и должны тянуть за собой отсталую часть колхозников в этом вопросе, а вы наоборот сами плететесь в хвосте у отсталых колхозников.

Сельсовету нада крепко взяться за этот «актив» и потребовать от него немедленной уплаты всех плате-

жей, применяя к умышленно уклоняющимся от уплаты принудительные меры взыскания.

Всем остальным председателям сельсовета всего кантона особенно отстающих сел по примеру тов. Кусмарцева нада так-же не медленно проверить за числится задолженность и принять немедленные меры взыскания.

Свой.

СВОДКА

Выполнения финплана 4 квартала на 30 ноября 34 года по Золотовскому кантону АССРП.

Сельсоветы	Выполнение в процентах
Гусево	147
Шилово	104
Обользиньковка	73
Дубовка	85
Студенка	85
Меловое	80
Вуалино	68
В. Банновка	67
Ревино	77
Ушахино	48
Морозово	53
Рогаткино	57
Золотое	45
Романовка	40
Н. Банновка	25
Суворово	60
Лапоть	40
Даниловка	19

ИТОГО 594

Слово за пренуратурой.

Всем уже известно об существовании постановления ВЦИК(а) и СНК РСФСР от 10-го Мая 1932 года гласящее, что:

В целях сохранения свиных шкур, всем гос. предприятиям, а так же частным лицам запрещается сжаривание свиных шкур, а так же зарывание туш свиней, павших от незаразных болезней, без предварительного снятия шкур с них.

За нарушение настоящего постановления частные лица подлежат к уголовной ответственности по ст. 165 У. К. РСФСР, а должностные лица к уголовной или дисциплинарной ответственности, как за должностные преступления или проступки.

Но несмотря на строгость данного постановления, у нас по Золотовскому кантону и особенно в с. Золотом. вмяются злостные нарушения данного постановления. Такими нарушителями являются.

Золотовская мельница (Зав.Завгородний) Политотдел Золотовской МТС (нач. Куликов)

Гр-н с. Золотого т. Акимов Вас. Еф.

Зав. Золотовского отделения «Центроспирта»

Данные лица должны понести определенное взыскание. Рейц, Гурьев.

Директор чувствует себя плохо

Проснувшись не рано директор Золотовского госбанка тов. Борисов чувствовал себя не совсем хорошо и есть с чего, ведь он только что вчера вернулся из ответственной командировки, при чем зима, усиленная работа все это придавало тов. Борисову болезненный вид.

Еще 21 ноября тов. Борисов вел разговор с председателем кантисполкома тов. Бедокимовым по вопросу о необходимости немедленного разворота работы по мобилизации средств. Было решено сдвинуть с мертвой точки работу по мобилизации средств путем послылки уполномоченных кантисполкома в отстающие сельсоветы.

Тов. Борисову выпало порхать в Н.Банновский сельсовет т.к. он является одним из отстающих, имея выполнения на 20 ноября всего лишь 19 процентов к плану и занимал 15 место по кантону. Выехать же сразу тов. Борисову не удалось по разным причинам и он выехал лишь 27 ноября.

Долго тов. Борисову пришлось ехать, но все же он уже 29 ноября был в Н.Банновке. Явившись в сельсовет он первым делом произвел отчетку о прибытии и распорядился составить отчет о ходе мобилизации средств—справился о наличии собранных денег сам ушел не известно куда.

Заходил сельсовет, поставил всех на ноги для составления требуемого отчета. Вдруг открывается дверь и в сельсовет входит человек с запиской т. Борисова в которой сказано «выдать 400 рублей». Сопроводит-

ся было нельзя деньги были выданы, человек ушел. Но не прошло и одного часа как дверь обратно открывается и опять человек с запиской на 200 руб. но этих денег сельсовет уже не решился дать—человек ушел.

Отчет был составлен, но тов. Борисов в этот день в сельсовет не явился, а явился на другой день и так как он торопился к отъезду на слез составил акт о ненормальностях сельсовета по мобилизации средств, сделал отметку о выбытии—уехал.

Несмотря на такую нечеловеческую работу которую «провернул» т. Борисов в Н.Банновке все же работа по мобилизации средств в Н.Банновке остается быть позорной на 1 декабря выполнение выражается в 25 процентах и занимает 17 место в кантоне.

Но тут т. Борисов не причем он все сделал, что мог взял деньги, выявил дефекты, составил акт сделал отметки о прибытии и выбытии, что же еще нужно.

Так прошли эти ударные дни работы от которой тов. Борисов и чувствует себя плохо.

Для нас понятная цель поездки тов. Борисова в Н.Банновку это сдвинуть с мертвой точки работу по мобилизации средств и вернуть ее во всю ширь. Телько вот сельсовет неизвестно с перепугу ли, или еще отчего, но только никак не может понять зачем же приезжал т. Борисов.

Отв. ред. МАРАХОВСКИЙ.

Кант. № 409 Тираж 900 экз.